

ОРГАНИЗАТОРУ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ П.Д. КАРАТАЕВУ 60 ЛЕТ



Петр Дмитриевич Каратаев родился 12 сентября 1956 г. в с. Багаджа Кобяйского района Якутской АССР. В 1984 г. окончил медико-лечебный факультет Якутского госуниверситета, в 1995 г. Российскую академию государственной службы при Президенте РФ.

В 1984-1990 г. он врач-ординатор урологического отделения ЯРКБ. В 1990-1991 г. – освобожденный председатель профкома ЯРКБ. В 1991-1993 г. – главный врач Якутского республиканского психоневрологического диспансера. В 1993-1999 г. – генеральный директор Якутской республиканской клинической больницы и заместитель министра здравоохранения. В 1999-2004 г. – заместитель генерального директора РБ №1-Национального центра медицины МЗ

РС(Я). С ноября 2004 г. – главный врач Якутского республиканского онкологического диспансера.

Петр Дмитриевич как один из опытных и перспективных организаторов здравоохранения республики внес вклад в подготовку высококвалифицированных кадров, укрепление материально-технической базы и лечебно-диагностической работы в возглавляемых им учреждениях. В частности в 2000 г., работая в качестве заместителя генерального директора, участвовал в разработке Программы развития здравоохранения Якутии до 2025 г. и внес большой вклад в приобретение и установку компьютерного томографа фирмы «Siemens» в РБ№2-ЦЭМП. С именем Петра Дмитриевича связано дальнейшее совершенствование онкологической помощи населению путем внедрения новых лечебно-диагностических технологий и метода эффективного контракта доступности медицинской помощи. Большое внимание уделяется вопросам реализации мероприятий, направленных на совершенствование медицинской помощи больным с онкологическими заболеваниями в рамках Национальной онкологической программы РФ и Государственной программы «Развитие здравоохранения РС (Я) на 2012-2016 годы».

Сегодня Якутский республиканский

онкологический диспансер, обеспеченный высококвалифицированными кадрами, современной лечебно-диагностической аппаратурой и оборудованием, является одним из крупных специализированных лечебно-профилактических учреждений республики. В ближайшей перспективе строительство онкологического центра. Руководитель и коллектив ЯРОД полны сил и энергии успешно выполнить данную задачу и стать специализированным учреждением, оказывающим населению высокотехнологичную медицинскую помощь.

П.Д. Каратаев – заслуженный врач Республики Саха (Якутия), организатор здравоохранения высшей квалификационной категории, отличник здравоохранения РС (Я) и РФ, удостоен знаком РС (Я) «Гражданская доблесть».

П.Д. Каратаев является известным в республике спортсменом. Он стоял у истоков развития национальных игр – перетягивания палки как массового, зрелищного вида спорта. В этом виде он стал первым абсолютным чемпионом и первым мастером спорта Якутской АССР.

Сердечно поздравляем уважаемого Петра Дмитриевича с замечательным юбилеем, желаем крепкого здоровья, дальнейших успехов в работе, благополучия и счастья!

*Администрация и коллектив
Якутского республиканского онкологического диспансера*

